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на Министерството на транспорта, информационните технологии и
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Информация

Откриване / Приключване: 28.05.2013 г. - 10.06.2013 г. Неактивна

Номер на консултация: #857-K

Област на политика:  Архив - Транспорт 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на транспорта и съобщенията 

Тип вносител:  Национално 

Проектът предвижда обединяването на функциите на дирекция „Концесии“ и
дирекция „Контрол върху дейността на търговските дружества и държавните
предприятия”, в една дирекция. Функционалното обединяване е с цел постигане на
взаимна обвързаност между дейността на двете дирекции, предвид обстоятелството,
че обектите, предмет на концесия – железопътни гари,  граждански летища за
обществено ползване и пристанища за обществен транспорт, сe управляват от
държавните предприятия и търговските дружества.

Предложените с проекта на постановление изменения в Устройствения правилник на
Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията са в
рамките на утвърдената численост на министерството. Не се предвиждат
допълнителни щатни бройки. В тази връзка, предложеният проект на акт няма да
окаже пряко и/или косвено въздействие върху държавния бюджет, поради което не
се прилага финансова обосновка.

Проектът на постановление не е свързан с въвеждането на или приемането на мерки
по изпълнение на актове на правото на Европейския съюз, поради което не се
прилага таблица за съответствие с правото на Европейския съюз. 

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/857


Отговорна институция

Министерство на транспорта и съобщенията 
Адрес: София, София , ул. Дякон Игнатий № 9
Електронна поща: mail@mtc.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Документи

Пакет основни документи:

Постановление на МС за изменение на Устройствения правилник на Министерството
на транспорта, информационните технологии и съобщенията - вер. 1.0 | 28.05.2013 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 28.05.2013

Приключване на консултацията - 10.06.2013

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://strategy.bg/index.php/download/832514
https://strategy.bg/index.php/download/832514

